
Leistungen:

Unsere Leistungen.

6 x Übernachtung mit Halbpension

Begrüßungsgetränk

1 Flasche Mineralwasser bei Anreise auf dem Zimmer

Nutzung des Wellnessbereichs mit Sauna, Dampfbad

und Infrarotkabine

Wildschönau Card

1 x Ganztagesführung Wilder Kaiser

1 x 1 Std. Führung in der Käserei "Wilder Käser" inkl.

kleiner Verkostung

1 x Ganztagesführung Achensee, Tegernsee und

Schliersee

1 x Schiffsrundfahrt

Prien-Herrenchiemsee-Fraueninsel-Prien inkl.

Eintritt Schloss Herrenchiemsee

Preis:

01.05.2024 - 07.05.2024 - Preis pro Person

Unterbringung im Doppelzimmer mit

HP

829 €

Unterbringung im Einzelzimmer mit

HP

1069 €

7 Tage Seen im Terzett - 7 Tage

Hierhergekommen, gleichsam gezwungen, endlich an einen Ruhepunkt, an einen

stillen Ort, wie ich ihn mir nur hätte wünschen können“, schrieb 1829 schon Johann

Wolfgang von Goethe über Tirol und meinte damit, dass man in Tirol den Alltag

Zuhause vergessen und zur Ruhe kommen kann. Dazu trägt vor allem die

einzigartige Bergwelt bei, die Sie bei dieser Reise entdecken und erleben werden.

Reiseverlauf:

Montag, 24.06.2024 Anreise über Rosenheim

Wildschönaui - Niederau

Schon bei Ihrer Anreise werden Sie die Schönheit der

unberührten Natur bemerken. Idyllische Bergdörfer,

traditionsreiche Wirtshäuser, Königsschlösser und

Wellnessoasen heißen Sie herzlich willkommen.

Zwischenstopp machen wir in Rosenheim, eine

bayerische Stadt wie aus dem Bilderbuch. Die Stadt

zwischen Chiemsee und Wendelstein begeistert mit

mediterranem Flair und alpennahem Charme.

Genießen Sie bei gutem Wetter ein atemberaubendes

Alpenpanorama. Gelegenheit zum Mittagessen in

Eigenregie. Anschließend Weiterfahrt in die

Wildschönau/Tirol. Ihr Hotel befindet sich in Niederau,

das erste Dorf wenn man in die Wildschönau fährt. Der

Ort ist unverkennbar durch seinen spitz zulaufenden

Kirchturm der Pfarrkirche und dem direkt dahinter

liegenden Hausberg Markbachjoch. Check in und

Abendessen im Hotel.

Dienstag, 25.06.2024 - Rundfahrt Wilder Kaiser

Freuen Sie sich auf den heutigen Tag: Zeit zum

Schauen, Schlemmen und Staunen! Sanfte Hügel,

schroffe Felsen und eine Vielfalt, wie man sie noch nie

gesehen hat – das alles bietet die Tourismusregion

Wilder Kaiser. Weiter geht es zur Schaukäserei "Wilder

Käser". Die ganze Kraft und Reinheit der Bergwelt

stecken in den vielfach prämierten Käsespezialitäten

vom Wilden Käser, der Heumilch mit Hand und Herz in

Goldkäse verwandelt. Wie sein köstlich-würziger

Tiroler Alpen-Weichkäse (großer Stinker) und sein

köstlich-milder Berg-Camembert (kleiner Stinker)

entstehen, riechen und schmecken, erfahren Sie in der

Tiroler Schaukäserei des Wilden Käser am Fuße des

Wilden Kaiser. Ihre Mittagspause (Selbstzahlerbasis)

verbringen Sie anschließend im Griesner Tal. Auf Ihrem

Rückweg zum Hotel besuchen Sie noch in Ebbs eine der

schönsten Barockkirchen Tirols. Abendessen im Hotel. 

Mittwoch, 26.06.2024 – Zeit zur freien Verfügung

Geniessen Sie heute die Vorzüge ihre Hotels, erkunden

Sie Niederau und nutzen die Zeit zu ausgiebigen

Spaziergängen in der Natur oder zu einem

Einkaufsbummel. Gemeinsames Abendessen im Hotel. 

Donnerstag, 27.06.2023 - Rundfahrt Achensee und

Tegernsee 

Gemeinsam mit Ihrem Reiseleiter geht es zunächst an

den Achensee. Von Nadelwäldern umgeben, ist der

Achensee mit 9 km Länge, 1 km Breite und 133 m Tiefe

der größte und schönste der Tiroler Seen. Westlich und

südlich ragen die Gipfel des Karwendelgebirges auf, im

Osten das Rofan- oder Sonnenwendegebirge. Der

Achensee bildet den Stausee für das Achensee-Werk in

Jenbach, ein Wasserkraftwerk, das die Steilstufe vom

Achensee zum Inntal nutzt. Weiter geht es in die

Region Tegernsee. Im südlich von München gelegene

Tegernseer Tal liegt der 6,5 Kilometer lange und 1,4

Kilometer breite Tegernsee, der von kristallklaren

Gebirgsbächen gespeist wird. Die Hausberge Wallberg,

Leonhardstein und Hirschberg grenzen den See im

Süden ein. Rund um den See befinden sich die Orte Bad

Wiessee, Gmund, Kreuth, Rottach-Egern und die Stadt

Tegernsee. Im Ort Tegernsee werden Sie den typischen

Charakter des bayerischen Ortes erleben. Hier

besichtigen Sie die ehemalige Klosterkirche St. Quirinus

und können sich eine erfrischende Abkühlung im

traditionsreichen Tegernseer Bräustüberl gönnen

(Selbstzahlerbasis). Unser Rückweg führt uns über

Hausham am Schliersee und den Thiersee vorbei.

Abendessen imHotel.

Freitag, 28.06.2024 -  Der Chiemsee

Heute erwartet Sie ein Ausflug rund um den Chiemsee.

In Prien besteigen Sie das Schiff für die Fahrt zur

Herreninsel. Nahe dem Landungssteg liegt das Alte

Schloss, in welchem 1948 das deutsche Grundgesetz

konzipiert wurde. Zum Schloss Herrenchiemsee mit den

Wasserspielen gelangen Sie zu Fuß oder mit dem

Pferdewagen (Reservierung nur vor Ort möglich). In

Anlehnung an das Versailler Original wurde dort der

Spiegelsaal gestaltet und der glänzt nicht nur mit

seinen prachtvollen Kristallleuchtern. Anschließend

fahren Sie weiter zur Fraueninsel. Hier sollten Sie, je

nach Geschmack, den Likör oder das leckere Marzipan

der Nonnen aus eigener Herstellung probieren.

Rückfahrt zum gemeinsamen Abendessen ins Hotel.

Samstag, 29.06.2024 – Kitzbühel zur freien Verfügung

Kitzbühel ist eine Kleinstadt in den Alpen, die östlich

von Innsbruck liegt und zum Bundesland Tirol im

Westen Österreichs gehört. Der elegante

Wintersportort ist für sein jährliches

Hahnenkamm-Rennen bekannt. Entlang der Straßen

des mittelalterlichen Stadtkerns findet man exklusive

Geschäfte und Cafés. Das Museum Kitzbühel erzählt die

Geschichte der Stadt und des Wintersports in der

Region. Auch die Gemälde des einheimischen Künstlers

Alfons Walde werden hier ausgestellt. Die Dachterrasse

des Museums bietet einen Panoramablick auf die Stadt.

Sonntag, 30.06.2024 Heimreise 

Nach dem Frühstück treten Sie heute mit vielen neuen

Erlebnissen und Bildern im Gepäck die Heimreise an.
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